

Doktori hallgatók kiemelkedő szakmai, tudományos tevékenységének támogatása ösztöndíj

PÁLYÁZATI KIÍRÁS (2024 I. forduló)

A Pécsi Tudományegyetem Bölcsész- és Társadalomtudományi Kara ösztöndíj pályázatot hirdet doktorandusz hallgatók részére. Az ösztöndíj aktív doktori hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatók kiemelkedő szakmai, tudományos tevékenységéhez, hazai és nemzetközi tudományos rendezvényen (tudományos szimpóziumon, workshopon, konferencián) való aktív részvételéhez (elsőszerzős előadás, poszterprezentáció) és tudományos eredményeinek bemutatásához kíván hozzájárulni.

A pályázók köre

Az ösztöndíjra azok a doktori hallgatók pályázhatnak, akik megfelelnek az alábbi feltételnek:

- a Pécsi Tudományegyetem Bölcsész- és Társadalomtudományi Karán működő doktori iskolában a pályázat benyújtásakor aktív doktori hallgatói jogviszonnyal rendelkeznek;
- tanulmányaikat doktori képzés keretein belül folytatják állami ösztöndíjas vagy önköltséges formában;
- személyes jelenlétben szervezett konferencián tudományos előadást (poszter) tartanak (tartottak) 2023. november 13. és 2024. május 31. között.
- Pécsen szervezett konferenciák csak kivételes esetben támogathatóak (pl. nemzetközi tudományos szervezet konferenciája)

Az ösztöndíj odaítélésének kizáró okai:

Nem részesülhet a támogatásban az a pályázó, akinek

- a benyújtott ösztöndíj pályázata valótlan vagy megtévesztő adatot tartalmaz;
- a pályázati kiírásban előírt dokumentumokat nem nyújtja be, vagy a szükséges nyilatkozatokat nem teszi meg;
- a konferencia tudományos minősége megkérdőjelezhető (pl. „predátor konferencia”¹⁾)

Három kategóriába sorolható ösztöndíjra lehet pályázni

1. Hazai konferencia: 100.000 Ft
2. Nemzetközi konferencia Magyarországon vagy szomszédos országban megrendezve: 150.000 Ft
3. Egyéb nemzetközi konferencia: 200.000 Ft

A pályázatot kategóriánként maximum 20 fő nyerheti el.

¹ Ezek az események tudományos konferenciának tűnnek, de valójában a predátor kiadók és konferenciaszervezők kizsákmányoló jellegű eszközei, hogy profitáljanak a regisztrációs díjából. A „predátor” konferenciák nem olyan nagy horderejű nemzetközi események, mint amilyenek hirdetik őket, tudományos jelentőségük megkérdőjelezhető.

A pályázat benyújtásának módja

A pályázatnak tartalmaznia kell a konferencia címét, helyét, időpontját, a konferencia honlap linkjét, szakmai jelentőségét, az előadás címét és absztraktját. A pályázathoz mellékelni kell a konferenciával kapcsolatos rendelkezésre álló dokumentumokat (a konferenciafelhívást, a konferencia programját), a pályázó szakmai önéletrajzát, e-mail elérhetőséggel, a publikációs listát (MTMT link formájában), a doktori hallgatói jogviszony-igazolást, a konferenciárésztétel hivatalos igazolását. A pályázat elektronikus módon nyújtható be az alábbi linken PTE központi azonosítással bejelentkezve (EHAkod@tr.pte.hu és a hozzá tartozó jelszóval): <https://forms.office.com/e/kcHXa9fXhy> vagy QR-kódon:



A pályázatok az 1. sz. melléklet alapján kerülnek elbírálásra. Az ösztöndíj elnyerésénél előnyt jelent a korábbi publikáció, konferenciárésztétel, OTDK-résztétel, valamint a konferencián elhangzó előadás írásos változatának tervezett megjelenése lektorált tudományos folyóiratban.

A pályázat benyújtási határideje: 2024. június 1. 12 óra.
Hiánypótlásra nincs lehetőség.

A beérkező pályázatok értékelését a dékán által kijelölt szakmai bizottság látja el, amelynek tagjai egy dékánhelyettes, a kari gazdálkodási osztály munkatársa, a Doktori Tanács egy tagja és a doktorandusz önkormányzat által delegált hallgató.

A pályázatok elbírálási határideje: 2024. június 15.

A döntésről a pályázók e-mailben kapnak értesítést. Az elnyert ösztöndíj kifizetése a pályázó részére a TJSZ vonatkozó rendelkezéseinek megfelelően kerül sor.

A pályázatot elnyerő doktori hallgatók kötelezettségei:

- a támogatást elnyert pályázók kötelesek írásbeli szakmai beszámolót készíteni a konferenciárésztételről 2024. június 30-ig. Amennyiben az ösztöndíjas hallgató a kötelezettségeit határidőben nem teljesíti, a bíráló bizottság döntése alapján az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti, és köteles az ösztöndíjat visszafizetni.

A pályázati eljárás során hozott döntés ellen a pályázó – a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutástól számított tizenöt napon belül – fellebbezéssel élhet, melyet a Másodfokú Tanulmányi Bizottság bírál el.

Pécs, 2024. január 20.

Dr. Bene Krisztián
dékán
PTE BTK

A pályázati kiírást jóváhagyom:

Pécs, 2024. január 22.

1. sz. mellékelt

A „Doktori hallgatók konferencia-részvétel támogatása” ösztöndíjára benyújtott pályázatok elbírálási szempontrendszere

Szempon	Szempon leírása	Pontszám
A pályázó előzetes publikációs tevékenysége (publikációk, konferenciárészvételek)	Korábbi publikációk, konferenciárészvételek mennyisége és minősége	20 pont
A konferencián való részvétel várható tudományos hatása	A konferencia és a konferencia-előadás tematikus illeszkedése, a konferencia várható célközönsége	10 pont
A konferencia-előadás tudományos színvonala	A benyújtott absztrakt mennyiben felel meg a tudományos követelményeknek	20 pont
ÖSSZESEN		50 pont

Az ösztöndíj elnyeréséhez legalább 25 pontot kell elérni!